
В Кемеровской области супругам вынесен приговор в сбыте спиртосодержащей жидкости

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней женщине и ее 49-летнему супругу. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2017 года супруга приобрела спиртосодержащую жидкость, решив, что будет ее сбывать местным жителям и таким образом пополнит семейный бюджет. Сотрудники полиции, выявив данный факт, предупредили супругов о незаконных действиях, о том, что данная жидкость опасна для употребления. Однако административная ответственность, к которой была женщина привлечена, не остановила ее незаконную деятельность. В связи с этим в отношении супруги было возбуждено уголовное дело и судом вынесен обвинительный приговор в виде штрафа в сумме 6 тысяч рублей. Примечательно, что и после этого женщина уговорила мужа, который также был ознакомлен с заключением химической экспертизы и знал, что жидкость опасна при употреблении, вновь заняться торговлей спиртосодержащей жидкостью.

Сотрудники полиции провели мероприятие «Проверочная закупка», и факт сбыта спирта был подтвержден, после чего материалы переданы в следственные органы и в отношении супругов было возбуждено уголовное дело. Также химическое исследование показало, что в составе спиртосодержащей жидкости имелись посторонние включения, что не соответствует ГОСТам и представляет опасность для жизни и здоровья.

Приговором суда супругам назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1215780>

